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«¿POR QUÉ SON TAN POPULARES LOS MP4?»

Se ven por todas partes: en la calle, en el autobús, en la biblioteca, en las pistas de esquí. Mi hermano Lorenzo hace los deberes con él puesto y mi hermana Cristina dice que se aburriría en el camino a la escuela si no pudiese escuchar La oreja de Van Gogh. Incluso mi padre se ha comprado unos con aspecto deportivo para oír los partidos el domingo. ¿Por qué tanta gente se compra un mp4?

En primer lugar, el precio es asequible. Se puede conseguir un modelo barato por unos pocos euros, e incluso los modelos más novedosos están al alcance de la mayoría de gente.

Por consiguiente, el coste no constituye ningún obstáculo y la publicidad, por supuesto explota este hecho. Los publicistas no tienen que prestar demasiada atención al precio sino que pueden centrarse en el interés de la gente por los aparatos electrónicos y, especialmente, en la vanidad de las personas y en su deseo por estar «en la onda», los anuncios ingeniosos apuntan a estas debilidades: se muestra a gente guapa con el último corte de pelo y vestida a la moda disfrutando de su mp4 en un entorno lujoso. ¿Y quién quiere quedarse al margen?

De todas maneras, no creo que el bajo precio, el poder de la publicidad y la necesidad de estar «en la onda» sean las principales causas del aumento del número de mp4 en los últimos años. Se pueden encontrar razones más profundas. ¿No será que muchos jóvenes quieren esconderse y aislarse de su entorno inmediato? ¿Quién no ha pensado alguna vez que sería agradable no tener que oír a nuestros padres rezongando? ¿Y cuántas veces he deseado no tener que oír el ruido en la calle o en el autobús, o incluso la charla de mis compañeros de clase? Así pues, el mp4 se convierte en una especie de protección contra el mundo: de este modo no tienes que mantener una interacción intelectual o emocional con él.

El deseo de aislarnos también puede deberse al hecho de que muchos de los jóvenes nos sentimos inseguros y vulnerables. En ocasiones tenemos la impresión de que nuestro entorno nos exige demasiado a nivel social. A veces es incluso difícil ser sociable con tus amigos y no siempre se puede estar seguro de que son verdaderos amigos. En estos momentos, el mp4 aporta una sensación de seguridad y protección. Poca gente molestará a alguien que parezca estar escuchando algo con concentración y, al mismo tiempo, el aparato sirve como excusa para no tener que empezar a hablar con alguien. De este modo, el mp4 ofrece una doble protección: evita que la gente te moleste y alivia la presión cuando tienes que relacionarte con alguien.

Quizá haya gente que piense que ésta es una manera negativa de entender los mp4 ¿La causa de su popularidad no es sencillamente que la mayoría adoramos la música?  Es muy posible que mucha gente utilice este aparato para escuchar su música favorita, pero ésa no es la única explicación. Yo creo que la causa psicológica es más importante ya que ayuda a explicar por qué Lorenzo utiliza el mp4 dentro de casa cuando tiene un excelente equipo de música que le proporcionaría una experiencia musical mucho más intensa. La explicación es que quiere que lo dejen en paz. Para él, al igual que para mucha gente, el mp4 no sólo es una moda sino un dispositivo de protección.


1. Haz el resumen del siguiente texto.
2. Enuncia el tema

3. Da tu opinión sobre el tema (apoyando o refutando los argumentos que da) (10 líneas)
4. Elabora un texto con explicaciones (formatos, capacidad, partes, instrucciones..) para usar un mp4  sencillo

5. Escribe un texto de opinión semejante al que acabas de leer sobre el siguiente tema:

¿Por qué los jóvenes andamos siempre cortos de dinero? 

            (poca paga, vicios, aumento de precios, mala planificación, ropa cara, bajos sueldos...) 

